11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.06.2010 02:43:31

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 15.06.2010 15:49:50

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147653/answer/147702




B Hamel KIMHUKE 3Ta Ollepalus [IelCTBUTEIbHO BHIIONHSIeTCs aMOynaTopHo. Yepe3 1-2 daca
yXOOuTe OJOMOM, TOTOM MPUXOAUTE Ha KOHTPOJIbHBEIE OCMOTPHI (0€eCIyIaTHO) - BIJIOTH J0
BLI3IOPOBJIEHUS. B rocymapCTBEHHBIX KIIMHUKAX HYKHA rocnuTanu3anus. C yBakKeHUEM.



